



В Череповецком районе завершена доследственная проверка по факту гибели мужчины в собственном гараже

Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проведена доследственная проверка по факту обнаружения в гараже в деревне Авдеевская Череповецкого района тела его владельца.

Тело 42-летнего мужчины в положении лежа на животе прижатым к полу автомобилем «Мазда CX-7» обнаружено 7 июля 2015 года в помещении гаража, находящегося во дворе дачи в деревне Авдеевская Череповецкого района.

По данным следствия, смерть мужчины наступила в результате несчастного случая, когда он в гараже на своей даче ремонтировал автомобиль, который сорвался с домкрата и придавил его. Согласно судебно-медицинским исследованиям смерть наступила в результате тупой травмы грудной клетки, механической асфиксии от сдавления органов грудной клетки.

По результатам доследственной проверки принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/948910>